



復活節成人領洗

2010



2010年4月3日復活節，本堂有28名候洗者經過一年半的慕道課程，終於在這個晚上領受洗禮的大恩，他們的親友，導師，代父母及堂區內一眾教友，齊為他們高興並獻上祝福。此外，本堂主日學也有14位青少年領受堅振聖事。當晚禮儀進行順暢，最後大家懷著重生喜悅的心情回家。以下是當晚一對候洗夫婦---Vicent & Eva 的分享：

范神父、各位主內的弟兄姊妹：

我們很高興能在今晚這個重大的日子裏，跟大家分享一下我們慕道的過程，和即將領受入門聖事的一些感受。

由慕道到現在，我們一直深信是天主刻意的安排，引領我倆到這裡來，使我們能認識祂。慕道初期，我倆都是抱著嘗試的心態去認識天主，也懷疑自己是否有這樣的毅力和恒心去完成這個為期一年半的慕道課程。但時至今日，此時此刻，在天主引導和導師的悉心培育下，我倆終能完成慕道課程。在這慕道期間，我們不但明白天主的聖善化工，亦得到內心一直所盼望的那份平安。雖然在上課時有疲倦和軟弱的時刻，但每當接觸天主聖言的時候，自己就好像充電一樣，變得精神起來，樂於聆聽及與導師和同學們一同分享和祈禱，就是這樣，我們和天主的關係一次又一次的建立和加深。

過去，我認為天主教與其他宗教都不外如是，都是在討論信仰的問題。但是，在慕道過程中，我們體會到並確實感覺到天主和自己有著一種特別的關係，那份的關係就是天主漸漸融入我們的生命中。在每星期的慕道班和每天的生活內，漸漸地，我們各自也開始有一種特別的改變，這改變就是讓天主活在家庭中，我們倆夫婦已開始恆常祈禱，甚至與我們的小朋友一同祈求天主。最後，我們決心領受洗禮，要成為一個基督徒。

此外，在慕道過程中，我倆的信德也日漸從天主的聖言中加深，我們倆夫婦在互相支持之時，亦信靠天主，與我們二個小孩開開心心的活我們的每一天；但原來開心日子並非得來容易。回想在去年初，我們的小兒子突然患了一個可怕的疾病，他全身的血管發炎，眼睛白的部份都紅了，眼見BB整個身體都開始脫皮，口角和舌頭，手指和腳指頭全都發紅腫爛，當時他只是個剛滿一歲多的BB，我們不明白發生何事，就連醫生最初都找不到原因，我們心焦如焚，每天進出醫院，就如往返地獄一樣，受著萬箭穿心的痛苦，我們可以做什麼？有誰明白我們這份無奈？當時，我們倆夫婦徹夜在醫院向上主祈禱，這是唯一我倆可以做的而又能使我們內心得著安慰的事情，希望上主能給我們力量去面對這難關。

但似乎痛苦磨難的日子仍沒離開我倆，家中一位至親，在一個大風雨中受傷跌斷手臂，然後，我個人又遇上公司的裁員問題，太太工作方面又面對很多的困難，自己真的像掉進谷底，整個人再無力氣站起來，感覺到自己快要進入瘋癲的邊緣，加上身心疲憊，終於健康和情緒上都出現了問題。這時，我瑟縮在一角，心想，天主是否仍然存在，為何我倆都願意跟隨祂，但祂還要如此對待我們？就在這心痛的時刻，因著天主的愛，我突然間明白耶穌背十字架那份痛苦，又有誰人會感受到呢？我想，我倆的痛苦壓根兒不能與耶穌十架上的痛苦相比。頃刻間，我和太太好像明白這些事當中必有天主的意思，於是我們打開聖經，邀請天主再度來到我們中間。這些事以後，我們從痛苦中學習成長，明白更多事情，真正領悟慕道期間所學習到的，就是天主不一定給我們的所求，但無論祂給我們什麼，必有祂的旨意，而且也是為我們最合適的。這些真實的經驗，使我們倆夫婦的信仰有更深的體會。

現在我們二人，在天主的愛內學習，希望更多人明白天主的聖言，領受這福樂之音。更祈求天主藉著祂的大能，加深我倆的信德，可以藉著我倆把福音傳給其他人，也可培育下一代活在天主的愛內和聖言中。主佑各位！

